
 

    

 
 
 
 
Referat fra Generalforsamlingen i Sejlklubben Snekken, den 3. marts 2011 kl. 1900 i 
Ungdomsafdelingens lokaler.  
 
Dagsorden for den ordinære generalforsamling er iht. klubbens vedtægt følgende:  
Flemming indledte med at bede forsamlingen afholde et minuts stilhed for to afdøde medlemmer,  
Carl Emil Olsen og Niels Jørgen Buch.  
 
 
1:   Valg af dirigent.  
 Svend Brorsen blev valgt med applaus. Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt og forsamlingen beslutningsdygtig.   
 
2:    Bestyrelsens beretning for det forløbne år. 
 Beretningens fulde ordlyd kan ses på hjemmesiden. 
 Formanden oplyste, at Nordhavnen igen har nået det samme økonomiske resultat som de 

tidligere år. Det skyldes dog større både og højere takster. Antal gæstesejlere falder fortsat. Der 
ventes stadig på en beslutning om at få oprensning havnen men der er pt. ikke taget nogen 
endelig beslutning. Der er flere instanser der skal høres, bla. Nationalmuseet mv. Pengene er 
afsat.  

 Vedr. pæleorm, var det en forskrækkelse. Ros til Kommunen for den hurtige respons. Alle pæle 
er ultralydscannet men generelt ser det godt ud over hele havnen. Resultatet kan læses på 
hjemmesiden.  

 Vedr. Havneaftalen, er den opsagt pr. 311211. Det kan kommunen gøre og det vil påvirke 
klubbens økonomi. Til gengæld vil det fritage klubben for nogle forpligtelser. Bla. vil 
opkrævning af penge overgå til kommunen.  

 Vedr. de ting vi ejer på havnen, dvs. beddingsvogn, beddingsanlægget mv. er det bestyrelses 
forslag, at vi sælger det til kommunen. Der er sat tal på tingene og kommunen er bestemt ikke 
afvisende. De vil gerne købe det hele, på nær mastekranen.  

 Der vil blive indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling når den endelige beslutning skal 
tages.  

 Det er planen at der skal ske en kontingentstigning. Det er en direkte følge af opsigelsen af 
havneaftalen.  

 Vedr. sejlerskolen var der en vis bekymring sidste år. Den bekymring er gjort til skamme og 
der er god gang i sejlerskolen igen.  

 I aktivitetsudvalget har der været fokus på sikkerhed. Flere gamle nødraketter er affyret og der 
er diskuteret sikkerhed på flere fronter.  

 Det er efterhånden en gammel klub. Der efterlyses stadig historisk materiale om og fra klubben. 
Klubben fylder 90 i 2013.  

 De forskellige tiltag vedr. energiforbrug har båret frugt. En måling har vist, at forbruget er ca. 
halveret.  

 Der er stadig et problem med bukkene på pladsen i ”Sibirien”. Der er problemer med betaling 
og med oprydning. Der vil blive strammet op i løbet af året.  

 Der er sket nogen udskiftning i bestyrelsen i løbet af året. Nogle er kommet og andre er gået 
pga. arbejde mv.  

 



 

    

 
 
 Formanden takkede igen for en god tone og arbejdsmoral i bestyrelsen. 
 Vedr. den nye havneaftale, så er der gjort indsigelse mod styregruppen. Det har medført, at 

Sejlklubben Snekken nu har fået 4 medlemmer i styregruppen.  
 Visionerne for udvalgene viser, at alle ønsker fremgang for klubben. Visionerne for de enkelte 

udvalg kan læses på hjemmesiden i deres fulde længde.  
   
 Jan Jensen, spurgte til mastekranen og kontingetforhøjelsen. Formanden svarede, at kommunen 

var indstillet på, at der ikke skulle betales leje for mastekranens placering.  
 Vedr. kontingentet er det korrekt, at der kan forventes stigninger i de kommende år, grundet 

opsigelsen af havneaftalen.  
 Eli Grønborg spurgte til placering af mastebukkene. Sidste år stod de på legepladsen. Der blev 

fundet borespåner ved legepladsen. Umiddelbart er der ikke planer om at ændre på placeringen.  
 Det er naturligvis uheldigt at der findes borespåner på legepladsen.  
 Johan Peter Ravn spurgte til medlemskab/havneplads. Formanden slog fast, som vores 

havneaftale er nu kan man godt få en plads i havnen uden at man skal være medlem af 
Sejlklubben-Snekken, men hvis man ønsker en plads ved bro 1-2-3 skal man være medlem af 
SSV, derfor skulle der fremover være mere fokus på markedsføringen af klubben. Ravn 
konstaterede at der i fremtiden skulle være mere fokus på det sociale i klubben.  

 Bjarne Biskopsøe spurgte til scrapbøger fra klubben. De er pt. bortkommet og efterlyses stadig.  
 Bjarne spurgte også til bådplads på land. Formanden forventede ikke nogen egentlig ændring. 

Det er dog styregruppen der fremover skal tage beslutning desangående. Sejlklubben er dog 
repræsenteret og derfor har vi stadig indflydelse.  

 Jan Jensen. spurgte til forsikringsforhold. hvis man ikke var medlem af klubben. Formanden 
oplyste, at det ikke pt. var drøftet. Han henviste endvidere til det nye ordensreglement.  

 
 Beretningen blev herefter godkendt med applaus.  
 
3:   Indkomne forslag. Der var ikke kommet nogen forslag.  
 
4:   Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse samt budget for det kommende år. 
 Kassereren gennemgik hovedtallene og oplyste, at der nærmest var søgt udgifter. Alligevel var 

resultatet godt kr. 100.000,- 
 Kassereren var alt i alt godt tilfreds med økonomien i klubben. Han advarede dog mod at 

forvente at de kommende år ville byde på samme gode resultater, gr. opsigelsen af 
havneaftalen.  

 Eli spurgte til hvordan klubben stod hvis en bank krakkede.  
 Reglerne gælder også for klubben, at vi er garanteret de 750.000 når en bank krakker.  
 Jan Jensen spurgte til budgettet når nu forbruget er halveret. Pt. har det ikke nogen effekt.  
 Bjarne Biskopsøe spurgte til nedskrivning af traktor og beddingsvogn. kan vi så stadig få penge 

for dem. Kassereren oplyste, at det kan vi og kommunen vil stadig betale for tingene.  
 Jan Jensen spurgte til forøgelsen på kr. 11000 til ungdomsafd. Pengene skulle bruges til 

eksterne undervisere i ungdomsafd.  
 Kassereren oplyste, at vi sidste år havde opgivet for mange medlemmer til DS. Vi er pt. 320 

medlemmer, en fremgang på 8 medlemmer.  
 Han takkede endvidere dem der hjalp til med uddelingen af Pæleormen.  
 Regnskabet blev godkendt med applaus.  
 Budgettet endvidere godkendt.  



 

    

 
 
5:   Fastsættelse af kontigent.  
 Kassereren oplyste, at kontingentforhøjelsen var nødvendig for at fastholde aktiviteten i 

klubben. Det skyldes, at havneaftalen bortfaldt. Derfor må det forventes, at kontingentet vil 
stige i de kommende år.  

 Derfor skal der være fokus på det sociale i klubben. På den måde vil der kunne spares en del 
penge.  

 Vedr. vores kontingent, ligger vi langt under andre klubber i området.  
 Fastsættelse af kontingentet vedtaget med applaus.  
   
6:   Valg af kasserer.  
 Jørgen villig til genvalg, genvalgt med applaus.  
 
7:   Valg af den øvrige bestyrelse 
 Alle genvalgt på nær kapsejlads, hvor Steen Graves gik ind i stedet for Benny Bruun.  
 samt bladudvalget, Hanne Rosse gik ind i stedet for Jørn Klemmensen samt sejlerskolen, hvor 

Per Hansen gik ind i stedet for Vivian Gartoft.  
  
8:   Revisorerne genvalgt med applaus. Som revisorsuppleant blev valgt Jan Jensen.  
 
9:    Eventuelt: 
 Bjarne Biskopsøe spurgte til lejeaftalen for selve grunden. Formanden svarede, at vi betalte 

leje, dog med en særlig pris fordi vi er en fritidsklub.  
 Formanden oplyste, at han, henset til sin grånende top, kunne ønske sig et seniorudvalg.  
 Dirigenten fortalte anekdoter fra en svunden tid, hvor bådene lå for svaj i ”skidtnoret”, den 

gang der var skibe af træ og mænd af jern, i dag er det lige omvendt.  
 Merete Rudolfsen var enig med formanden i at et seniorudvalg var en god ide. Hun bedyrede 

dog, at hun endnu ikke var en del af det ”grå guld”  
 
 Dirigenten takkede for god ro og orden og der blev fordelt rødvin til afgående udvalgsformænd.    
 
 
 


